oo cxrmtasions Rectin (o Hoiicn
ore. A4 ada Amalds

Newet 20 novembre ore A6:-0o Aule 3/(7(/5\
i Matimebca .
Frenobarey do dses sl M—{DQ&Q

~



e bj)
%%&m
sfan
YA
A
q
)=
L
-4
I+

Exmpio 4
X
T
) {
40
5 x
)=
h : :
Q ESIJ
.
N
(g
oy
74
n%
4%

”l
X )

o

/77ZL/
o=
/
/ﬂ'§@







Z){Zﬁh] e i (&AJ%'J Wﬂ?mm ;/17
~—

0‘,1%\) %m> = g’i iﬁn@ - {n«(&( dx = gfm””’%v\@)- {m(*ﬂ dx =<

1/ 2 A/ o0
Sg/m Av QJ;[/N= 9 g

3) {%\4\ nom ComeRpe & umna- %m%'ow onhm (N Co/ij 7€ now Gowhama

0O

tnfo;4]
S2 :gogsa :gA —»% e (([o4]) 10- e /
’ n i arblfrans
r\g )" < ) —> O ~ ,
\(odf ?/ %x( {;)_% n [, 4]
)| Yo >0
&d[ﬁn@) )| Ax oL >

=0  H«>o

4
/ PR o Fas
(e =) et



Alfn W’ (@/mc{ha pef Cata >)
1 1,4
2R S P E n T 00

-1 % XﬁEi/C:fj\_j

j'”‘{

!

/ ",

/

3) 4o arclgCy wC )



e %{J%\%@B

CA ey 2x" inC44)

CCU)ZQ(C'A) fn(X) —:—Cf%)_ p % :gz()o
St el convee (Leibnz) S0 —> S M Guerte wou dip ondens
n=4 " Ad'

= la tonsetgeme e UMA}%)W
w (Sr\é()PS@)’ :)'Sn\5l — O

<



(CP) = CA) )= A"

@ |>) AbE.9) > XM (A é’l/fl)
%

@lu>+(2€wo~§€jww?fw@ — CT 7?%@1&' ﬁ'r»c» A el



r; xégn% s B

Lé/ C.P. e QN Al M INNE7 =
CA) ‘%,\CX)‘ W 1%

(C T> bei D fw(x) Converge Tblmeds in T

%, porbs M %cﬁww ), 0 ha iHDdN
Ih T/WC&LO I;(R

x|l _ X
ﬁ:vg X130t >(6£0+@) X*e3n*




Sudiare 1 CoV\t/&/\Cafmm (uu'ﬂgor‘mc dn
=

X
n=1 Xq+3v\9—

A CP ¢ cywa perdhd x fassabs
€M) [feo|~ E:: L
(CT ML T 400 converge Tlmedsn T _
G, pork Mn:fg&[céw(x)/ ;0 ha ZHD<O°

[h CIWP{(;&O _I;(JQ

< X

X X3t xe[orw) X*e3n*




Se differenzi

tutto e possibile

La nuova raccolta differenziata 4
nel Municipio II. ;
Scoprila su amaroma.it ;

ma-X
B%WMMEH” ~xlpe = 3(n*=xY Jr_/;/:,\*_q_\
;gn< ) Q<tu3“q>2, ( )= ) n
/WJG '\CX) ;@“Q/\) N n +~3n‘é [H\S =M,

Z‘M<°O7 St I = la &ne comt olln =5 \& ore ow W)W’




Pepi datla, CU- el atie

:%’/4 :gr\QQé C(I)I i {“@) OOV\\)e/raa\ w@formM,
Moz & Somma sy = Z{\@) o e

D 20 conbinue = i) onfinue -
— ! ' =3 Va i T
%\ ) BRSO mgﬁmﬂﬁsww‘h ) ('3



“Thm.2 (lvdlgﬂaﬂone k;a @)
é“ QEOME:() %Cﬂ) COV\«Vefa&\ (wa n fanj

Alons (& Sormma 5@9 UO(L#L(&
2. obnamenty

J‘ZOQOLx = i g/]gCXWlX veit Llhwa Sere
o =0 oo Convege )

~0 OOPS' A LE2LIONE AVEVD StoRDATD
Z g‘?@)dx D scrivere QUESTD n |
n=

G 6(2#6( Ax -
_E?ﬂf«’q \/06/& eolare. i ﬁ vxf Xé@//l)

n=1 N

Sappiame ch Zx - A Yxe @)
T Xéém)%\c\ ConveGom ik 2 umsforms i~ [0,X]
= Abplico | feorema precedonte holl 't [0,X )




Yxe®,1)




DM THM INTEGRAZ. .
gb Sa <) dx - f j(n’ %K(K)U{IX = Z &) Z€K(><> AX
k=0 o

o K=0O

b\l/ =S ME@ x
f S(x )dx

[/

N Jb%&m: §bf(/<)dx,
k=D a

Thm, di den veoione \géf ene ,]é)ne C/L(I) |
4)ri ) conpeiga Wéﬁmj/z G g(x):nczo%m

nN=2o

2R el to 2‘23%0“&) comens
Allors 13)‘ f_qu(x) mw,mg% wmas Sx) in L
Y sW< CY s'e) = alx)



Cise
o deriuste. dlla yomma ¢ (o Somme dudle dunW
C= / ) |
S e ~(25)



Sere dh {soTEy\ﬁce
A, x=x5)" | dowe X, eR assegnos
U\% ! i ,Q_{QV\S < wxaé«xfziﬁ dofa .
Lhmbre 4 X" &ne geometncs.

128 St G

NCP nC44), A wnltt), CToin Co o] ¥6<@,1)
2) (A Z B B XY (e
b nﬁl b, Mot YTFW( e

\

X

G |x|<1 = lafene CAL R x|>4 = (X[ st =2
U\CQ"\—W




X [Xl<4 > la e mm)uwg& (&sge&am)
R K|>4=l1la kne non conver?/q

$ X=A ZTi— o(A'vuJ,L
% X=r = — )" h ass.

X = ZC_V\_ va\ve(?rt (W\&,V\,o aSS.)
CP in [—4,/4)
CU. n [—d,o@ Con D<ol _(%tl;(
An E‘o(,d) o he COMJE;@L

iX’l- = i\:mn Con_ Z,iMn < 0o

Q0P
AN B¢

Xe[~l] M A
ot b ha CU. (N ['i,/l)) Mma- do dom |
k& CU (non bofele) o[> 4, o) Yo e@/@(



3 i@“&icx-gj’

{gera% pet a4 Prousre che
D Comergu Assoluta menle \Pd Xe@_@
Mo w (;ov\uuy wm«akw N QOO 23 U [44/+oo)

AL) (omery. »ﬁ in [2+6,4-€) Yeeb,1)
(i) non Cov\vex?« LW%E i~ (2,)



